SOLUCIONES DE LAS ACTIVIDADES 3° PRIMARIA 25 A 28 MAYO

LENGUA
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gHiedra, hierba, hierro, hueco, huella, huevo.
) - Aquella pata de la mesa esté hueca.
— Mi abuelo segd la hierba al atardecer.
— La escultura del parque esta hecha de hierro.

— En la huerta sembraron varias hortalizas.

) - Lz pared estaba cubierta de hiedra.

Solo tengo media docena de huevos.

En este camino podemos ver sus huellas.

Esta reja es de hierro.

— Las hienas son animales mamiferos.

TALLER DEL DICTADO

Es importante que el alumno compruebe el dictado y se fije en los
errores cometidos.

Después del dictado

1. Brigida, bruja, cabras, culebras, establos, librarse, liebres, pueblo,
renombrada.

\2' Hiedra, hierba, huecos, huertas, huir.
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‘. Yo invitais
Ta 'y iNvita
El/ella— invito
Mosotros/as invitas
Vosotros/as _yp-invitan
Ellos/ellas— invitamos

) - Nosotras volveremos lo antes posible.
— ;Ta tienes el teléfono de Javier?

— jQué raro! jEl nunca llega tarde!

— Ellas pasan por |z plaza.

&) - Ellos son unos grandes piragtiistas.

— ;Vosotros sois buenos nadadores?

— Ella gané el campeonato de tenis.

— Nosotros escalaremos el Everest.

— El conduce un coche de carreras.

) - El conductor del autobis abrié las puertas en la parada.
— Sus pestafias son muy largas.

— Rocio vive en el mismo barrio desde pequefia.

— Estos arboles dan muchos frutos en verano.

MATEMATICAS

Pagina 127

64 paquetes de medio kilo.

128 paquetes de cuarto de kilo.



P Alvaro se ha gastado 14,50 €.
.3 Un paquete de café pesa medio kilo.

P Se necesitan 4 pesas de 1 kg v 1 pesa de un cuarto de kilo.

Cialculo mental

24 29 42 55 80
20 35 48 61 69
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¢ Se pueden llenar 8 vasos.
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“E)Zkgzlﬂﬂﬂg d)7kg=7000¢g

b)6 kg =6000 g e)4kg=4000¢g
c)3kg=3000¢g f)5kg=5000¢g

€D 2)6kg3255=6000g+325g=6325¢g
b)3 kg 145 g = 3000 g + 145g = 3145 g
c)B8kg 500 g=8000g + 500 g=8500g
d)dkg 750 g=4000g+750g=4750 g

e)5kg250g=5000g+250g=5250¢g
H7kg125g=7000g+125g=7125g

a) 2 t=2000 kg c) 5t=5000kg e) 6 t=6000 kg
b)3t=3000kg d)4t=4000ks  F)8t=8000 kg

a) 3500 g c) 5500 g e) 2250 g
b) 2500 g d)3250¢g f)5250 g

Medio kilo cuesta 4 €. Un kilo cuesta 8 €,
Pesa 390 g.

NATURALES
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Trabajo con la imagen

De plantas: madera, caucho. De animales: lana, pigles. Del interior de
la Tierra: marmol y carbén.
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" Podemos conformarnos con los conocidos por el alumnado o solicitar
una documentacion algo mas amplia, consultando algdn libro divul-
gativo a su nivel. Seguramente citaran hierro, aluminio, cobre, plata,
oro... Podemos citar otros muchos, solicitando que investiguen sobre
suUs usos: estafio, plomo, magnesio, titanio, mercurio, Zinc...

E-' Son naturales: grasas animales (sebos) y vegetales (ceras), madera,
carbon, petrdleo, gas natural... Son artificiales las gasolinas, querose-

,\hnos y gasoleos (derivados del petralea).

SOCIALES
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Autobis, coche, avidn, teleférico, tren, moto, barco.

Escaleras de acceso al metro.

Q Respuesta libre.
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! Trabajo con la imagen 1

Del campo, de los animales y del interior de |a tierra.

Los productos naturales son aquellos que se extraen directamente de
la naturaleza, con o sin |z intervencion de los seres humanos.

Los que se obtienen del campo, de animales, del mar y los rios, y los
que se obtienen del interior de |a tierra.



